========== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 22 ============
Aos dois dias do mês de julho de dois mil e dezoito, às dezenove horas  e um  minuto e reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PDT), Juliano Hobuss Buchweitz (PMDB), Maria De Fátima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vilson Pieper (PSDB). Declarando abertos os trabalhos o presidente da Câmara vereador Dario Venzke, relatou o expediente para a presente sessão: Leitura da ata ordinária 21/2018; Leitura da Ata da Audiência Pública 10 e 11/2018 do Legislativo; Leitura do E-mail do Vereador Marcus Cunha; Leitura do Oficio 6284/2018 do TCE. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições:  PROPOSIÇÃO 98/2018. VEREADORES ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ E JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requerem conserto da luminária pública no poste em frente próximo a entrada para o galpão de maquinas na Avenida Dezessete de abril, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 117/2018. VEREADOR EDEGAR HENKE - Requer conserto de luminária pública no poste localizado na ERS 737 em frente a residência de Simone Silveira, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 118/2018. VEREADOR EDEGAR HENKE - Requer conserto de luminária pública no poste localizado na ERS 737 em frente a residência de Adriano Felhberg, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 119/2018. VEREADOR EDEGAR HENKE E JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requerem aterramento do bueiro na estrada Pomeranos próximo a residência de Renato Tessmer, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 120/2018. VEREADOR DARIO VENZKE - Requer conserto de luminária pública no poste localizado na estrada da Picada Bonita próximo, a residência de Udo Beskow, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. Fez uso da palavra o vereador Juliano Hobuss Buchweitz que primeiramente cumprimentou os presentes. Comentou sobre a reportagem do jornal zero hora sobre os municípios com melhor desenvolvimento no país. Comentou que recebeu a visita do ex-secretario da fazenda do estado do Rio Grande do Sul, o Sr.  Giovani Feltes. Parabenizou a Magna pelo excelente trabalho que fez na Câmara. Também desejou boas vindas a Angélica. Em seguida, o presidente passou a presidência ao vice-presidente Gilmar Carlos Schlesener para poder fazer uso da palavra. O vice-presidente outorgou a palavra ao vereador Dario Venzke que saudou a todos, inicialmente comentou que a Magna foi chamada para assumir um cargo na prefeitura devido a sua aprovação em concurso. Agradeceu a Magna pelo excelente trabalho nesta casa. E deixou as boas vindas a angélica que a partir da semana que irá assumir o lugar da Magna. Comentou ainda que a Tatiane esta de férias e neste mês a Renata irá assumir o cargo dela e desejou as boas vindas a ela. A seguir, o presidente em exercício Gilmar Carlos Schlesener, retornou a presidência ao vereador Dario Venzke. Fez uso da palavra foi o vereador Edegar Henke que primeiramente cumprimentou os presentes.  Parabenizou a Magna pelos três anos que esteve a frente da direção desta casa e pelo excelente trabalho que fez na Câmara. E também desejou as boas vindas a Angélica com certeza vais fazer um excelente trabalho nesta casa. Destacou sobre a situação da iluminação pública no Município. Falou sobre o Projeto de Lei 40/2018 do executivo. Comentou sobre o arrombamento que ocorreu novamente na Prefeitura. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas, e cinquenta e seis minutos e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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